



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 011-02/20-01/701

URBROJ:534-01/8-20-01

Zagreb, 21. prosinac 2020.

ZDRAVSTVENE USTANOVE

- svima -

PREDMET: Odluka o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 („Narodne novine“, broj 136/20)

- uputa, daje se

Poštovani,

Odlukom o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 („Narodne novine“, broj 136/20, u daljnjem tekstu: Odluka), utvrđuje se posebna nagrada u iznosu od 10 % od osnovne plaće radnika, a isplaćuje uz plaću radnika.

Posebna nagrada sukladno ovoj Odluci isplaćuju se radniku za vrijeme koje je sukladno rasporedu poslodavca/ravnatelja doma zdravlja proveo na obavljanju poslova u ustrojstvenim jedinicama/djelatnostima koje pružaju skrb oboljelima od bolesti COVID-19.

Pravo na posebnu nagradu sukladno Odluci ostvaruju zdravstveni i nezdravstveni radnici koji obavljaju poslove vezane uz pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19.

Svaki ravnatelj zdravstvene ustanove će, ovisno o organizaciji rada i poslovima koje ustanova obavlja vezano uz pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19, utvrditi poslove i radna mjesta na kojima je potrebno primijeniti odredbe Odluke. S obzirom da posebna nagrada u suštini ima karakter plaće, te će se isplaćivati radnicima za obavljene poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19, uzimat će se u obzir prilikom izračuna naknade plaće za razdoblja u kojima radniku pripada navedeno pravo (npr. naknada za godišnji odmor, privremenu nesposobnost za rad).

U COP aplikaciji za potrebe evidentiranja navedenog rada implementiran je element:

11064 Posebna nagrada za rad s oboljelima od bolesti COVID-19 - obračunavat će se u iznosu od 10% od osnovne plaće radnika, sukladno točki I. Odluke.



Novi element se unosi u obračunskom dijelu aplikacije. Prilikom unosa potrebno je evidentirati broj sati te će se prema broju sati automatski izračunati iznos (10% od osnovne plaće zaposlenika za koji se vrši unos).

Primjer izračuna Posebne nagrade za javne službe:

iznos nagrade = osnovica*koeficijent*minuli rad/mjesečni fond sati = (mjesečna satnica * broj odrađenih sati) * postotak dodatka

Nadalje, sukladno Odluci radnik koji je privremeno raspoređen na obavljanje poslova vezano za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelim od bolesti COVID-19 ima pravo, umjesto plaće za tekući mjesec koju je ostvario temeljem privremenog rasporeda uvećanu za posebnu nagradu iz točke I. Odluke, za to razdoblje ostvariti plaću u visini njegove prosječne mjesečne plaće u prethodna tri mjeseca prije njegovog privremenog rasporeda, ako je to za radnika povoljnije.

U COP-u se navedena situacija evidentira u novom elementu:

11062 Korekcija bruto plaće – dopuna zbog COVID-19, koristi se u slučaju isplate razlike - dopune plaće radnika, a kako je propisano u točki III. Odluke.

Novi element se unosi u obračunskom dijelu aplikacije. Prilikom unosa potrebno je evidentirati razliku bruto iznosa između prosječne mjesečne plaće radnika u prethodna tri mjeseca prije njegovog privremenog rasporeda na obavljanje poslova vezano za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelim od bolesti COVID-19, ako je to za radnika povoljnije i bruto plaće ostvarene temeljem privremenog rasporeda uvećane za posebnu nagradu iz točke I. Odluke.

Kao što je navedeno u Odluci, primjena isplate započinje s obračunom plaće za mjesec studeni 2020. U slučaju da posebna nagrada nije isplaćena s plaćom za studeni 2020., korekcija plaće provest će se zajedno s isplatom plaće za prosinac 2020.

Zahtjev za isplatom sredstava za provedbu Odluke, zdravstvena ustanova dostavlja nadležnom područnom uredu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na plaćanje. Na zahtjevu obavezno navesti: (i) iznos za koji se traži plaćanje, (ii) razdoblje za koje se obračunati iznos odnosi te (iii) potpis ovlaštene osobe.

S poštovanjem,

MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med

